

医改后天启动,看病怎样省钱,如何快速挂号?且看星报解答: 看病前莫忘预约,小病别去大医院挤

【记者帮你问】

怎样才能在各大大医院 最快挂到号?

4月1日起,城市三级公立医院将实行门诊“限号限时”制度,以此改善医疗服务。

实行限号限时后,城市三级医院专家门诊将扩大预约诊疗号源,实行预约优先,同时预留一定比例的号源,投放到基层医疗卫生机构,实行基层转诊预约优先,市域外基层预约优先。

既然预约优先,那么怎样才能最快预约挂号?这就来看一下。

1.省立医院:网上预约(<http://www.ahslyy.com.cn>);现场预约;电话预约(114-0-1;12580-7;400-6677-400);“银医卡”自助预约;目前还提供产前检查诊间预约,可以在医生接诊后,直接在诊间进行下一次门诊预约登记(预约时间范围:可预约两个月内的产前检查号源,至少在就诊前1天预约)。

2.安医大一附院:网上预约(www.ayfy.com);现场预约;电话预约(电信114-0-1;移动12580-6;联通:116114-8;4008032800周一至周五8:00~17:30);门诊自助机预约;微信预约(预约+微导诊)。取号时要携带患者身份证(预约时登记的)和就诊卡,在门诊自助机取号或各楼层收费窗口取号;没带身份证的可以在各楼层收费窗口报身份证号取号。

3.安医大二附院:网上预约(<http://www.ay2fy.com>);支付宝挂号。

4.省二院:网上预约(<http://www.ahs2y.com/>);现场预约;电话预约(上班时间:0551-64272046;休息时间:0551-64282012);终端机预约。

5.省中医院:网上预约(<http://www.azyfy.com>);微信预约(预约+微导诊)。

6.省儿童医院:网上预约(<http://www.ah12320.com>)。

特别需要注意的是,网上预约服务24小时全天候提供,预约号源多,可直接查询和预约到各医生出诊时间。预约登记后记得准时确认取号,过了时间段未确认者意味着预约失效;确认取号时提供的信息应与预约时一致,否则提取不到预约资料,只能作非预约处理。

4月1日起我省实施医改后,其中有些费用跌了,有些费用涨了,对市民来说,医疗费用支出方面究竟会产生哪些具体变化?微信挂号、网上预约、支付宝挂号……省城各大医院都有哪些不一样的挂号方式?星报君都帮你打听清楚了,后天起去医院看病,不会再“两眼一抹黑”啦!

■ 记者 李皖婷

【记者帮你算】

医改后,看病花费将有何变化?

1.拿药:花费节省15%

全省所有公立医院取消15%药品加成,城市患者也能买到“零差率”的药品了。

2.挂号:普通门诊诊察费10元

过去,各大医院的挂号费多在5~10元左右;而从后天开始,挂号费、病历成本纳入诊察费。省属三级医院普通、专家和知名专家西门诊诊察费分别为10元、20元和50元。中医辨证论治相应上浮3元。方便门诊为1元,急诊诊察费15元。

3.手术费:三、四类手术价格提高50%

省属医院CT、磁共振和超声设备检查在现行价格基础上各降低10%。如磁共振平扫每部位由390元降为351元,单次多层CT平扫每部位由200元降为180元。手术治疗费用则提高,根据技术含量和复杂程度,一、二类手术价格提高35%,三、四类手术价格提高50%。

4.价格差别:花费在230元以内的小病最好在社区医院解决

按照医改新政,我省对不同级别医院实行分级定价,二级医院和三级医院之间保持10%~20%的价差。

这意味着,今后患者在省级医院看小病、常见病花费的钱会增加,而随着特别是药品耗材带量采购、规范合理用药等政策措施的实施,今后看大病、重病花的钱会减少。

测算显示,医改之后,花费在230元以内(不包括检查费用)的小病最好在社区医院就诊,去大医院则是费时又费钱。

5.两个病例让你理解

“小病去小医院,大病去大医院”

病例一:直肠癌患者大医院住院20天,可少花2475元
3月,市民老刘在某三甲医院刚刚进行完经腹会阴直肠癌根治术(四类手术),住院20天花了45000元。现在我们来算一算,4月1日医改后他的总费用最多能便宜多少钱。

费用项目	现在的价格	医改后价格
手术治疗费	2530元	3795元
药品费	26000元	22100元
护理费	320元(16元/天)	480元(24元/天)
其他(床位费等)	14710元	14710元
总费用	43560元	41085元

以上结果显示,住院20天老刘可以节省近3000元。

病例二:上呼吸道感染社区医院看门诊,可少花51.4元

上个星期,市民小吴感冒,请了半天假去三甲医院,排了一上午队花了125元拿了几盒药。我们也来算一算,4月1日医改后他的总费用最多能便宜多少钱。

医改前:挂号5元+开药120元=125元

医改后:专家门诊诊察费20元+开药102元=122元

如挂普通门诊,总费用为92元。

如在社区医院就诊,总费用下降10%~20%,总费用最低为73.6元。

以上结果显示,医改后去大医院看上呼吸道感染最少只能节省3元;但是如果去基层医院就诊,则可节省51.4元。



新录乡镇公务员至少要在基层服务5年 省公务员考录办解析今年省考新变化

2015年安徽省考试录用公务员工作已经展开,今年的考录公务员和往年相比有哪些新的变化和特点?省公务员考录工作办公室对此进行详细解析。据悉,按照今年的考录政策,省直大多岗位要求具有基层工作经历;而新录乡镇公务员最少要服务5年。

■ 记者 祝亮

新录乡镇公务员基层最低服务年限为5年

据省公务员考录工作办公室介绍,今年的考录加大向基层倾斜力度。对基层特别是艰苦边远乡镇职位采取放宽专业和经历限制、降低开考比例等措施。鼓励条件相同的乡镇职位合并招考,并明确按成绩排名优先选择的分配原则。明确规定从2015年2月5日起,新录乡镇公务员在乡镇机关最低服务年限为5年。

近半数岗位来自政法系统

此外,为落实国家和省司法体制改革有关要求,我省

今年进一步加大招录力度,确定2813名计划用于招录政法系统公务员,约占全省计划总数的48%。

省直大多岗位要求具有基层工作经历

据介绍,省级机关除少数特殊职位外,全部用于招录具有2年以上基层工作经历的人员,市级机关不低于70%。引导高校毕业生到基层建功立业,要求乡镇机关除按规定招录“服务基层项目”人员、优秀村(社区)干部和不低于20%计划招录“大专以上学历”、专业和经历不限人员外,主要用于招录应届高校毕业生。

专业科目首设军事知识类

从2013年开始,安徽省考开始参加全国联考,从以往的独立命题,即“1+X”模式转变为“2+X”模式。细心的考生可以发现,相对于2014年安徽省公务员公告中,今年增加了军事专业知识。

我省发布2015年 考试录用公务员报考指南

星报讯(记者 祝亮) 4月1日起,2015年安徽省考录公务员即将开始报名,省公务员考录办针对这些具体问题发布了报考指南。

根据我省招考政策,非普通高等学历教育的其他国民教育形式(自学考试、成人教育、网络教育、夜大、电大等)毕业生取得毕业证后,符合职位要求的资格条件;2015年年初毕业的春招毕业生;中央党校、省委党校学历等均可以报考。

报考人员可通过第三方支付平台(支付宝或易宝)支付考试费用。农村特困人员和城市低保人员,可以享受减免笔试费用的政策。

如果身份证丢失或已过有效期的,须在笔试前办理有效证件。确实有困难的,可凭户口所在地派出所出具贴有本人照片且盖有户籍印章的标准格式户籍证明,参加笔试。

据悉,4月25日、26日举行的笔试,省直考点设在合肥市。5月25日16:00后,考生可在安徽省人事考试网查询成绩。